

以教育舞台劇治癒心靈、守護寶貴的生命

駐韓國代表處教育組

全羅北道教育廳透過教育舞台劇治癒學生的心靈並傳播尊重生命之文化。

本月 17 日，全羅北道教育廳表示今年將把 90 所學校指定為「治癒心靈·愛惜生命校園」，旨在預防學生自殺(殘)並透過治癒心靈來幫學生度過快樂的校園生活。

教育廳將針對「治癒心靈·愛惜生命校園」提供相關支援，協助校方開辦預防學生自殺(殘)之愛惜生命教育，並針對高危險學生提供諮詢服育及補助醫療費用。

此外，教育廳還向 90 所學校中 27 所提公教育舞台劇(情境劇)活動補助，希望能透過舞台劇等表演活動來實施有實際效果的生命教育。

為舉辦教育舞台劇，全羅南道教育廳將透過徵選活動選出 10 個國內表演藝術團體並分配至各所學校，教育舞台劇活動將持續至今年 12 月。教育舞台劇正式開始前，將與表演藝術團體深入探討並決定治癒心靈、愛惜生命之主題、方式、空間與道具等，使舞台劇能更有效傳達訊息。

全羅南道教育廳負責督學表示：「六月調查結果顯示校園教育舞台劇滿意度高，未來將會繼續致力於透過教育課程中的生命教育，關懷弱勢學生並引發更多共鳴。」

撰稿人/譯稿人：駐韓國代表處教育組 陳家怡

資料來源：<http://www.jeonmin.co.kr/news/articleView.html?idxno=314052>